
Acta de la Junta de Veïns de Cabrianes 

 

ACTA núm. 6 de la sessió ordinària de la Junta de Veïns del Consell del Poble de 

Cabrianes, que va tenir lloc a la 1a convocatòria el dia 3 de juliol de 2023, al local de 

l’AAVV, de Cabrianes, C/ Til·lers s/n. 

 

      Presidenta 

     .- Sra. Neus Solà 

 

       Vocals mandat 2019-2023 

.- Sr. Benjamí Oller (ERC) 

.- Sr. Lluís Ubach (ERC) 

 

S’excusen: el Sr. Lluís Ruiz (ERC), el Sr. Enrique Sánchez (Junts per Sallent, 

Cabrianes i Cornet), el Sr. Josep Crispi (Fem Poble), el Sr. Lluís Trulls, Alcalde 

Pedani i el Sr. Jordi Puig, President de l’AAVV de Cabrianes. 

 

Vocals mandat 2023-2027 

 

.- Sr. Benjamí Oller (ERC) 

.- Sra. Ceci Estrada (ERC) 

.- Sra. Montse Matamala (ERC) 

.- Sr. Andreu Picañol (ERC) 

 

Assisteixen també, el Sr. Guillem Quintana, Alcalde Pedani, qui alhora és vocal 

de la nova Junta per ERC i la Sra. Glòria Gener, Presidenta de l’AAVV de 

Cabrianes. 

 

 

Secretària: 

Núria Creus  

 

A Cabrianes, essent el dia 3 de juliol de 2023, a les 20:30 hores, es van reunir a la 

Rectoria Vella (C/ Til·lers, s/n), sota la presidència de la Sra. Neus Solà i l’assistència 

de les persones a dalt esmentades i que pel seu nombre representen la majoria dels 

membres de la Junta de Veïns del Consell de Poble de Cabrianes i actuant com a 

secretària la Sra. Núria Creus, amb la finalitat de portar a terme la sessió per a la qual 

han estat convocats reglamentàriament. 



Obre la sessió la Sra. Neus Solà, Presidenta. 

Després d’oberta la sessió, es passa a debatre els assumptes que es relacionen a l’ordre 

del dia, i s’adopten els següents: 

 

 

ACORDS 

 

1. Ratificació de l’acte anterior 

Es fa lectura de l’acta núm. 5 corresponent a la sessió ordinària de la Junta de Veïns del 

Consell del Poble de Cabrianes, celebrada el passat 17 d’abril de 2023, al no introduir-

se esmenes, s’aprova per unanimitat de la Presidenta, la Secretària i els vocals de 

l’anterior mandat presents a la sessió. 

 

2. Nous temes. 

 

- Resultats de les eleccions municipals 2023. 

- Presentació de la nova Junta de veïnes i veïns de l’OTP. 

La Presidenta de l’OTP, la Sra. Neus Solà, dona la benvinguda a tots als assistents, 

agraint d’una banda, la tasca feta pels membres sortints i la predisposició i voluntat dels 

nous.  

La Sra. Neus Solà continua la seva exposició donant compte dels resultats obtinguts en 

les passades eleccions municipals a Cabrianes. Segons aquests resultats, els membres 

de l’OTP (5), que han estat designats pel Ple municipal, ho han estat a proposta d’ERC. 

Seguidament, el Sr. Lluís Ubach, qui no continua en aquest mandat, es despedeix i 

desitja encerts a la nova Junta. 

Atès que en la nova Junta hi haurà membres que són nous, es formulen les respectives 

presentacions. 

Els membres que la integraran són els següents: 

- Sra. Neus Solà – Presidenta 

- Sr. Benjamí Oller (ERC) 

- Sra. Ceci Estrada (ERC) 

- Sra. Montse Matamala (ERC) 

- Sr. Andreu Picañol (ERC) 

Actuarà com a secretària la Sra. Núria Creus, funcionària de l’Ajuntament de Sallent. 

Assistirà també, el nou Alcalde pedani, el Sr. Guillem Quintana, qui alhora és també 

vocal per ERC i la nova Presidenta de l’AAVV, la Sra. Glòria Gener. 



- Elecció del membre de l’OTP a la Junta Consultiva del Patronat Antònia 

Soler. 

Una vegada constituïda la nova OTP, procedeix la designació d’un dels seus 

membres a la Junta Consultiva del Patronat Antònia Soler.  

La Sra. Montse Matamala pregunta sobre que implica, des d’un punt de vista 

executiu, l’assumpció d’aquest càrrec. El Sr. Lluís Ubach, informa que a la pràctica 

suposa l’assistència a dues reunions a l’any.  

Seguidament, es debat sobre quina persona hauria de recaure aquesta 

responsabilitat. Es descarta el Sr. Benjamí Oller per raons d’incompatibilitat. 

Finalment, els membres de l’OTP acorden per unanimitat, que ho sigui la Sra. 

Montse Matamala. 

 

- Proposta de dates de les pròximes trobades de l’OTP. 

Previ debat entre els assistents, s’acorda celebrar les reunions corresponents a les 

sessions ordinàries l’últim dimarts de cada més a les 20:00 hores. 

Així mateix, s’acorda celebrar sessió extraordinària, el proper 17 de juliol i es recorda 

que durant el mes d’agost no es celebren sessions. 

 

- Proposta d’assemblea extraordinària a finals de setembre. 

La raó per la que es va acordar celebrar una assemblea extraordinària a finals de 

setembre, era per debatre de manera menys precipitada, el projecte consistent en 

dotar el municipi d’un servei públic de llar d’infants, titularitat de la Generalitat. 

No obstant, tal i com posa de manifest la Presidenta, la decisió adoptada durant 

l’Assemblea de posposar la decisió per més endavant, ha fet perdre la font 

finançament dels fons Next Generation i per tant, el projecte per ara, des d’un punt 

de vista econòmic, no és viable. 

Per aquesta raó, es debat sobre la conveniència de mantenir o no l’Assemblea 

prevista pel mes de setembre. 

L’Alcalde Pedani, el Sr. Guillem Quintana, considera convenient mantenir la seva 

celebració per tal de que els nous membres de l’OTP i el seu projecte siguin 

presentats davant la ciutadania. 

Així mateix, s’acorda igualment tractar durant l’Assemblea la qüestió de la llar 

d’infants, per així, prendre una decisió definitiva com a poble en relació aquest 

assumpte, per si torna a sortir la possibilitat de finançament. 

El Sr. Andreu Picañol, pregunta sobre el compromís adoptat per l’Alcalde de Sallent 

de destinar els diners rebuts en concepte d’ICIO per les obres promogudes per 

Stradivarius a finançar projectes del municipi. 



La Sra. Neus Solà exposa que s’ha parlat sobre aquest assumpte i són varis els 

projectes als que es podrien destinar aquests diners, com per exemple, la mateixa 

llar d’infants o l’urbanització del C/ Montserrat. 

L’Alcalde pedani, el Sr. Guillem Quintana, proposa destinar-ho a altres projectes o a 

incrementar el pressupost de l’OTP durant diverses anualitats. 

La Sra. Neus Solà preveu tractar aquest assumpte amb l’àrea de serveis econòmics 

de l’Ajuntament, per a valorar la viabilitat, des d’un punt de vista legal, dels projectes 

proposats. 

El Sr. Benjamí Oller recalca la necessitat de celebrar una reunió prèvia per a 

preparar l’Assemblea amb l’Alcalde de Sallent, el Sr. Oriol Ribalta. 

 

- Valoració de la revetlla de Sant Joan 

L’Alcalde pedani, el Sr. Guillem Quintana, informa de la presència d’un grup de joves 

que van causar destrosses i van generar molta brutícia durant la revetlla de Sant 

Joan. Així mateix, pregunta sobre la possibilitat de que en casos d’esdeveniments 

d’aquest tipus, l’empresa TRANSVINYOTS, pugui prestar serveis al municipi i la 

Policia Local pugui fer més acte de presència. 

S’acorda que en situacions d’aquest tipus, es truqui a la Policia Local. 

Així mateix i de cara l’any que ve, el Sr. Andreu Picañol proposa delimitar els espais; 

és a dir, la zona per sopar i la zona per a tirar petards. 

 

3. Seguiment dels temes tractats en passades reunions: 

 

- Urbanització del C/ Montserrat 

 

La Sra. Neus Solà informa que els treballs d’urbanització del C/ Montserrat 

ascendeixen aproximadament a uns 98.000 euros, IVA inclòs. 

 

Segons l’Alcalde de Sallent aquest projecte és prioritari. S’acorda que en la propera 

reunió l’expliqui i s’envii als membres de l’OTP per a que el puguin veure. 

 

En quant a l’anualitat d’execució, es desconeix si es preveu fer-ho durant aquest any 

o el següent. 

 

- Situació de la urbanització al voltant d’Stradivarius 

En relació a aquest assumpte de l’ordre del dia, la Presidenta informa que no hi ha 

variacions en relació a la proposta inicial i que actualment s’hi està treballant. 

- Instal·lació de la línia de vida al Centru 



El Sr. Benjamí Oller informa que s’està instal·lant durant aquests dies. No obstant, 

el pressupost ha variat una mica a l’alça, ja que al pujar a la teulada, al primer nivell, 

s’ha precisat arreglar la tela asfàltica; concretament, calia enganxar-la d’una 

cantonada. 

- Coloms 

La Sra. Neus Solà demana delimitar les actuacions a dur a terme en relació als 

coloms per tal d’incloure-les a la nova licitació de l’Ajuntament, prevista per a finals 

d’any. 

 

4. Temes a tractar en futures reunions 

 

- Organització de tasques de la nova Junta de l’OTP 

El Sr. Guillem Quintana informa de les previsions en quant a l’organització de la nova 

Junta. Concretament informa de les àrees en que es distribuirà la seva gestió. 

Són les següents: 

- Via pública/manteniment 

- Tresoreria 

- Serveis socials. 

- Comunicació i transparència 

- Cultura, festes i esports. 

En relació a cultura i festes, informa que continuarà ocupant-se’n el Sr. Benjamí 

Oller. 

La comunicació i la transparència, serà assumida pel Sr. Guillem Quintana. 

Així mateix, avança, que en relació a esports, es pretén recuperar el trial i celebrar 

una cursa. 

No obstant, aquest assumpte es seguirà treballant a la propera sessió que es celebri. 

El mateix membre de l’OTP demana determinar amb major previsió i calendaritzar 

les feines de l’agutzil. Així mateix, pregunta sobre la possibilitat de comptar 

puntualment amb el suport de la brigada municipal. 

 

5. Assumptes sobrevinguts 

El Sr. Benjamí Oller pregunta sobre l’arranjament de la vorera que va a la Fàbrica. 

Recorda que era un compromís de l’Ajuntament i que cal ser executat de manera 

imminent per raons de seguretat. S’acorda demanar un nou pressupost a Cunetas 

Hormigón. 

L’Alcalde pedani informa que demà es celebrarà una reunió de l’ADF Tres branques, 

en la que assistirà el tècnic municipal, el Sr. Ramon Rotllan i el nou regidor, el Sr. 



Marc Prat. Així mateix, anuncia que el dia 14 de juliol tindrà lloc una nova edició del 

baixa la tapa. 

 

8. Precs i preguntes 

No n’hi ha. 

 

I sense altres assumptes a tractar, s’aixeca la sessió per ordre de la Presidenta quan 

són les 22:20 i s’estén la present acta, de la que com a Secretària em dono fe. 

 

 

 
 


